



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

14. julij 2024 – 25

15. nedelja med letom

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 9,32-38)

Tisti čas so k Jezusu privedli nemega človeka, ki je bil obseden. Ko je bil hudi duh izgnan, je mutec spregovoril. Množice so se začudile: »Nikoli se ni videlo kaj takega v Izraelu.« Farizeji pa so govorili: »S poglavarjem hudih duhov izganja hude duhove.« Jezus je hodil po vseh mestih in vaseh: učil je v njih shodnicah, oznanjal blagovest kraljestva in ozdravljaval vse bolezni in vse slabosti.

Ko pa je videl množice, so se mu zasmilile, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja. Tedaj je rekel svojim učencem: »Žetev je velika, delavcev pa malo. Prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev.«

Krištofova nedelja, 21. julij 2024 - Miva ustvarja Bližino!

Dragi dobrotniki in prijatelji misijonov! Z akcijo MIVA v Sloveniji že 37 let podpiramo nakup misijonskih vozil po vsem svetu. Ob tem čestitamo starejši sestri MIVA Avstrija, ki je letos obhajala svoj 75. jubilej. Akcija MIVA ustvarja bližino. Z nujno potrebnimi prevoznimi sredstvi se za misijonarje razdalje krajšajo in se poveča njihova bližina vernikom. Ob prejeti materialni pomoči pa začutijo bližino vas darovalcev in dobrih ljudi v domovini, ki molijo zanje in nanje mislijo. Hvala vsem dobrotnikom za dar v Misijonski vozniški akciji – MIVA.

S skupnimi močmi vsako leto naredimo veliko dobrega. Naj poudarimo; ne gre le za surova denarna sredstva. Gre tudi in predvsem za bližino misijonarjem, za njihovo ogromno hvaležnost, za pozornost do bližnjega, za odprtost do ljudi na drugem koncu sveta, za vero in misijonsko zagnanost. Zato vas tudi letos prosimo za molitev, navdušenje in podporo, da bomo lahko z novimi prevoznimi sredstvi pomagali slovenskim in tujim misijonarjem. Iz Misijonskega središča Slovenije se vam v imenu vseh misijonarjev prejemnikov pomoči zahvaljujemo in vsem želimo varno vožnjo!

Matjaž Križnar, ravnatelj Misijonskega središča Slovenije

S. VEDRANA LJUBIČ – UGANDA - Pred časom sem seanimala za nakup traktorja za našo novo skupnost v Ugandi. Nato so me iz trgovine v Kampali pogosto klicali in spraševali, ali bomo kupili traktor, za katerega smo se zanimale. Želeli so prodati traktor, ki so ga še imeli v salonu. Prosili smo jih za znižanje cene in ugodili so naši prošnji. Kupili smo tudi nekaj priključkov in vse skupaj so nam dostavili v misijon, kjer traktor pridno uporabljamo in služi svojemu namenu. Sestre smo vam iz srca hvaležne za pomoč, saj obdelujemo velike



kmetijske površine, ki bi jih brez traktorja težko obvladovale. Hkrati pa nam to omogoča, da smo samooskrbne in nekaj pridelka ostane še za prodajo oz. pomoč revnim družinam. Nimam besed, lahko samo rečem, Bog živi vas in dobrotnike MIVE.

Poleg br. Marjana in br. Jurija Celje zapuščata tudi s. Agnieszka in prednovinka Katja. Za njihovo poslanstvo v naši župniji se bomo zahvalili **v nedeljo, 28. julija 2024**, pri sveti maši **ob 9.30**. Po sveti maši bo druženje s skromno pogostitvijo, zato se gospodinjam priporočamo za pecivo.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 14. julij 15. nedelja med letom Frančišek Solan, redovnik	8 ⁰⁰ ++ Kralj Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 ³⁰ + Ivan Sotelšek 18 ⁰⁰ ++ iz družine Pintarič (28) 11 ⁰⁰ Tremerje: ++ Silva in Kristjan Tamše
PONEDELJEK, 15. julij Bonaventura, škof, c. učitelj	8 ⁰⁰ ++ iz družine Pintarič (29) 18 ⁰⁰ Za žive in ++ sorodnike
TOREK, 16. julij Karmelska Mati Božja	8 ⁰⁰ ++ iz družine Pintarič (30) 18 ⁰⁰ Po namenu in za zdravje Mitja
SREDA, 17. julij Aleš, spokornik	8 ⁰⁰ ++ Marjan Jazbec in Ivica Rajtmajer 8 ⁰⁰ + Frančiška Koren (gr. 1) 18 ⁰⁰ + Mira Turnšek
ČETRTEK, 18. julij Elija iz Koštobane, diakon, mučenec	8 ⁰⁰ + Frančiška Koren (gr. 2) 18 ⁰⁰ + Anton Veber 18 ⁰⁰ po namenu
PETEK, 19. julij Arsenij Veliki, puščavnik	8 ⁰⁰ + Frančiška Koren (gr. 3) 18 ⁰⁰ Za nerojene otroke
SOBOTA, 20. julij Marjeta Antiohijska, mučenka	8 ⁰⁰ ++ Antonija in Jože Počervina 8 ⁰⁰ + Frančiška Koren (gr. 4) 18 ⁰⁰ ++ Štefan Tržan in sorodniki
NEDELJA, 21. julij 16. nedelja med letom - Krištofova nedelja Lovrenc iz Brindisija, duhovnik, cerkveni učitelj	8 ⁰⁰ + Ivan Korošec Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 ³⁰ ++ Franc (obl.) in Nada Loger 18 ⁰⁰ + Frančiška Koren (gr. 5) 11 ⁰⁰ Tremerje: ++ Fanika (obl.) in Stanko Sinkovič